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( أمام العبارة غير الصحيحة في ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  السؤال الأول: ضع علامة ) 
 ( 0.5=  2× 0.25 )                                         :                                كل مما يلي

 )    (                    شحنة الجسم تساوي مضاعفات عددية صحيحة لشحنة الإلكترون .      -1

 )    (             . عند حدوث رنين في عمود هوائي مغلق يكون عدد العقد مساوياً عدد البطون  -2

 (0.5 = 2× 0.25)             :     اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية  :الثانيالسؤال     
      الموصل مقطع عبر مرت التي الكهربائية الشحنة مقدار فان  A ( 2 ) الموصل في يمر الذي التيار شدة كانت إذا - 1

 :  الكولوم بوحدة ساويتواحدة  دقيقة خلال
7200                                30                                     120                                     2             

 
 ( أحدث رنيناً  200)  Cmالشكل المقابل يمثل عمود هوائي مفتوح طوله  -2

 ( يساوي:cmمع شوكة رنانة مهـتزة فإن طول الموجة بوحـدة )                  
50                                                       100                        150                                200 

    

 (1=2×0.5)                                                           : السؤال الثالث: علل لما يأتي
 .   سالبة بشحنة والحرير موجبة بشحنة يشحن  الزجاج فإن الحرير من بقطعة  الزجاج من ساق دلك عند – 1
 
 . تغير نوع النغمة في الأنبوب الأرغوني ) ألة النفخ ( – 2
 

 (1 =2× 0.5)                                            :            التاليةالسؤال الرابع : حل المسألة 
  cm ( 20 )يبعدان عن بعضهما بعضاً   q2 = 20 µC و    q1= 50µCشحنتين 

 )أ( احسب مقدار القوة الكهربائية بينهما
 
 
 

 )ب( كم تصبح هذه القوة إذا استبدلت الشحنة الأولى بشحنة لها ضعف قيمتها .
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 ( 0.5 =2 × 0.25)                            أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من كلمات :الأولالسؤال 
  الشحنة ....................... المطاط قضيب يصبح بالفراء مطاطي قضيب احتكاك عند -1

    بينهما المتبادلة القوة فإن مثليها إلى فقط إحداهما زيدت إذا ، نيوتن(  5)  بينهما المتبادلة القوة نقطيتان شحنتان -2

 . .......................... تصبح  ( النيوتن بوحدة) 

 (0.5 =2×0.25 )                  :  السؤال الثاني : اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية  
 بوحدة الجول تساوي :  v ( 20 ) بين نقطتين لهما فرق جهد   c ( 2 )الطاقة اللازمة لنقل شحنة مقدارها  -1 

10                                20                                  40                              2              
 : هو بينهما المسافةمربع و  شحنتين بين المتبادلة بائيةالكهر  القوة أفضـل شـكل يوضـح العلاقـة البيـانيـة بـين -2

         

  

 

                                   

 
 ( 1=2× 5 .0)                                                          : السؤال الثالث: علل لما يأتي

 . الذرة متعادلة كهربياً   – 1
 
 أهمية وجود مضخة كهربائية في الدائرة الكهربائية .  -2
 
 

 (1=  5 .0 ×1)                                 :                       السؤال الرابع : حل المسألة التالية
 الشـوكة الرنانة كما في الشكل ( يحـدث رنيناً مع 100)  cmطوله  غلقعمـود هـوائي م - 

 (. احسب 340)  m/sفي الهواء   فإذا كانت سرعة الصوت         
 طول الموجة الصادرة –أ         

        .................................................................................................................... 

 

 

 تردد الرنين الصادر  –ب        
        .................................................................................................................... 
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 (0.5 =2× 0.25)                           أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من كلمات :الأولالسؤال 
 …………………  أيون تصبح الكتروناتها أحد الذرة تفقد عندما -1

  
 ………………الطول الموجي بالمتر في الشكل المقابل يساوي  -2

 ( 0.5=2×0.25 )                 : السؤال الثاني : اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية  

 فإذا   cm ( 1 )و تبعد إحداهما عن الأخرى مسافة تساوي   ( q + )شحنتان كهربائيتان نقطيتان قيمة كل منهما  -1 
 صبح :يالقوة المتبادلة بينهما مقدار فإن   ( q - )مقدارها  أخري شحنةبإحدى الشحنتين  استبدلت

             صفر                                                      أصغر مما كانت عليه                                
            مساوية لما كانت عليه                                   أكبر مما كانت عليه 

 طول الموجة في الشكل المقابل يساوي  - 2
40 cm                   80 cm        

         120 cm                  160 cm       
 

 (1 =2× 0.5)                                                          :علل السؤال الثالث: 
  الهوائية .حدوث رنين في الأعمدة  -1
 
 انفراج ورقتي كشاف كهربائي عند تلامس جسم مشحون من قرصه المعدني -2

 
 (1 =2 ×0.5 )                                                     :السؤال الرابع  : حل المسألة التالية

   J ( 18 ) المبذول الشغل مقدار كان فإذا s ( 3 )   قدره زمن خلال  A ( 2 ) شدته تيار به يمر كهربائي موصل –

 :  احسب
 . مقدار الشحنة الكهربائية  -1

 
 

 .  الموصل طرفي بين الجهد فرق -2
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 ( 0.5= 2×0.25  )                            السؤال الاول: أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من كلمات
 كهربائية . إلى طاقة   ………………… تقوم المولدات بتحويل الطاقة  -1
 . ………………… اكتشاف الشحنة الكهربائية بواسطة أداة خاصة تسمى يمكن -2

 (0.5 =2×0.25 )                   : السؤال الثاني : اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية  
   الموصل مقطع عبر نمر التي الكهربائية الشحنة مقدار فان  A ( 2 ) الموصل في يمر الذي التيار شدة كان إذا -1 

 :  الكولوم بوحدة ساويت دقيقةنصف  خلال
120                               60                           30                             2             

( نيوتن فإذا  90سم من بعضهما فكانت القوه المتبادلة بينهما )  ( d شحنتان كهربائيتان نقطيتان على بعد )وضعت   -2
 : بالنيوتن تساوي  سم فإن القوة ( d 3أصبحت المسافة بينهما ) 

  60                       30                           10   270                        
 (1 =2×0.5 )                                                      :علل لما يأتيالسؤال الثالث: 

 .   e 100.5لا يمكن وجود شحنة تعادل شحنة   -1
 
 

 عند احتكاك قضيب مطاطي بالفراء يصبح قضيب المطاط سالب الشحنة بينما الفراء يصبح موجب الشحنة   -2
 
 

 ( 1=2× 0.5)                                                              المسألة التاليةالسؤال الرابع  : حل 
 احسب   V = 320 m/sمن الرسم المقابل   إذا علمت أن    -

 طول الموجه             - 

 

 

 

 تردد الشوكة  -
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 ( أمام العبارة غير الصحيحة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  السؤال الاول: ضع علامة ) 
 (0.5 = 2× 0.25 )                                             :                       في كل مما يلي 
الالكترونات عندما تسري الالكترونات في سلك ما يتساوى عدد الالكترونات الذي يدخل من أحد طرفيه مع عدد  -1

 )   (            . الذي يخرج من الطرف الآخر

( فهذا يعني أن مقدار الشحنة التي تجتاز مقطع السلك في كل A(0.5إذا كانت شدة التيار المار في سلك تساوي  -2

 )   C  ((50 .                                                 )ثانية تساوي  

   (0.5 = 2×0.25  )                :   السؤال الثاني : اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية  
  J ( 18 ) يساوي نقطتين بين تنتقل عندما  c ( 3 ) مقدارها كهربائية شحنة تبذله الذي الشغل كان إذا -1
 : الفولت بوحدة النقطتين بين الجهد فرق فان 

  15                       21                           54   6                        
باقي العوامل المؤثرة   د ثبـاتعن(  q1 q2ومقدار الشحنتين ) بائية الكهر  القوةأفضـل شـكل يوضـح العلاقـة البيـانيـة بـين  -2 
: 

         

 
 

 

 (1 = 2 × 0.5 )                                                           : ما المقصودالسؤال الثالث: 
 .التفريغ الكهربائي  – 1
 
 . شدة التيار   -2
 

                                                           (1=2×0.5)               السؤال الرابع  : حل المسألة التالية

 احسب :     من الرسم المقابل  -
 الطول الموجي بالمتر  -أ 
 
 
 V = 340 m/sالتردد إذا علمت أن   -ب
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 ( 0.5 =2 ×  0.25)                              : أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من كلماتالأولالسؤال 
cm ( 2  )فإذا أصبح البعد  بينهما  ، cm  (1 )( عندما يكون البعد بينهما  N 20شحنتان نقطيتان تتجاذبان بقوة )  -1

  . ..................................فإنهما يتجاذبان بقوة مقدارها 
   . ..................................  الأمبير وحدة قياس  -2

 ( 0.5 =2 × 0.25 )                    :   السؤال الثاني: اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية 
   μC (30)جسماً مشابهاً له مشحوناً بشحنة موجبة مقدارها  μC (50)لامس جسم مشحون بشحنة سالبة مقدارها  -1

 :  أصبحت شحنة كل منهما بعد فصلهما 
 -80 μC             -10 μC                      10 μC               40 μC           

 للعمود الهوائي المغلق في الشكل المقابل يساويطول الموجة  -2
60 cm                   80 cm        

         120 cm                  100 cm       
 

 

                      
 (1  =  4×0.25  )                                                        السؤال الثالث : قارن بين كل من:

 

                                                           (  1=2×0.5 )                                                          السؤال الرابع  : حل المسألة التالية

  v ( 6 )في مقاومة عليها فرق جهد  s ( 60 )مرت خلال   C ( 15 )شحنة كهربائية مقدارها  -
 احسب  
 شدة التيار . -
 
 بوحدة الجول . (الطاقة الشغل المبذول ) -

 
 
 

 
  

   

 فرق الجهد  شدة التيار   المقارنة أوجه
   الجهاز المستخدم للقياس 

 عمود هوائي مفتوح عمود هوائي مغلق 
    طول أقصر عمود هوائي
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 ( 0.5 = 2× 0.25 )                              : أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من كلماتالأولالسؤال 
 .………………الطول الموجي بالمتر في الشكل المقابل يساوي  -1

  بوحدة الجول تساوي v ( 20 ) بين نقطتين بينهما فرق جهد   c ( 2 )الطاقة اللازمة لنقل شحنة مقدارها  - 2
.......................   

 ( 0.5 = 2 × 0.25 )                   :   السؤال الثاني: اختر العبارة الصحيحة في كل من العبارات التالية 
 المتبادلة القوة  فإن العوامل  بقية ثبات عند عليه كانت ما ثلث إلى نقطتين كهربائيتين شحنتين بين المسافة أنقصت إذا -1

 : بينهما
                                                                عليه كانت ما أمثال تسعة إلى تزداد                          عليه كانت ما أمثال ثلاثة إلى تزداد        

 تسع ما كانت عليه                                     إلى ثلث ما كانت عليه                                  تقل إلى تقل        

 يساوي ثوان   10كولوم في موصل خلال  2 شدة التيار الناتج من مرور شحنة   -2
   20 A                  5 A                       2 A                          0.2 A  

 (1 =  2× 0.5 )                                    السؤال الثالث : ما العوامل التي يتوقف عليها كل من:

 . بين شحنتين كهربائيتينالقوة الكهربائية المتبادلة ( 1

 . فرق الجهد الكهربائي( 2

 
   (1 = 2 ×0.5  )  السؤال الرابع  : حل المسألة التالية

  μC (5+)شحنة  Aتحمل الكرة  الشكل المقابل  في - 
  احسب. μC ( 3-)شحنة  Bوالكرة    
x 10 9علما بأن ثابت كولوم يساوي القوة الكهربائية المتبادلة بين الشحنتين  – 

9  
Nm

2
/C

2 
 
 
 Bالكرة  Aالشحنة النهائية لكل كرة بعد أن لامست الكرة  -
 
 
 
 

Cμ5  qA= Cμ3 –  qB = 

0.3m 
A 

B 

60 cm 
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